Круглый стол на тему «ЕГЭ: ожидания, проблемы и решения»

Один из вопросов, который часто обсуждается в связи с государственной итоговой аттестацией, - как избежать «натаскивания» учеников на выполнение заданий ЕГЭ? Ведь некоторые родители искренне считают, что чем больше типовых задач решит ребенок, тем выше будет его результат. Однако следует понимать, что «натаскивание» сиюминутно. Для успешной подготовки к ЕГЭ необходимо поэтапное освоение учебного материала и детальный анализ различных заданий.

Об этих и других проблемах государственной итоговой аттестации размышляли участники круглого стола на тему «ЕГЭ: ожидания, проблемы и решения», который состоялся 15 мая в НРМОБУ «Салымская СОШ № 2»

В работе круглого стола приняли участие педагоги школы, которые готовят обучающихся к единому государственному экзамену по своему предмету, а также депутат сельского поселения Салым Карнаухов А.Г. Они обсудили «больные» точки в подготовке к ЕГЭ. Поделились своими находками. Дали рекомендации по использованию пособий, материалов для качественной подготовки.

По мнению участников круглого стола, педагоги должны знать свой предмет на высоком уровне, уметь объяснять решения сложных задач ученикам, стимулировать обучающихся для самостоятельной работы по подготовке к экзаменам.

